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Beste klant,
Hartelijk dank voor uw bestelling van zelfklevend behang in onze webshop. Wij produceren 
onze behangen met liefde en ons doel is om vreugde en een frisse wind in de vorm van een 
nieuwe wanddecoratie bij u thuis te brengen.

Zelfklevend behang wordt gedrukt op hoogwaardig materiaal met een fijne structuur en een 
matte afwerking. De print wordt aangebracht met moderne UV-LED-technologie op behang 
van 90 µm dik. Dankzij de inkjetdruk onderscheiden onze behangen zich door uitstekende 
oppervlakteresistentie en kleurechtheid. Het zelfklevende behang is PVC-vrij (bevat geen 
polyvinylchloride). De gebruikte druktechniek is milieuvriendelijk, het product is veilig voor de 
gezondheid en geschikt voor elke kamer.

Zelfklevend behang – Instructies voor het aanbrengen

1. Voorbereiding van de ondergrond
Zorg ervoor dat de ondergrond stevig, glad en droog is. De muur moet ontvet zijn, vrij van 
oneffenheden, stof en verfresten. Voor het beste resultaat, gebruik een primer.

2. Controle van het behang
Snijd het behang in afzonderlijke delen indien nodig. Spreid het uit en controleer of het 
patroon goed aansluit en of er geen schade is. Neem bij gebreken contact op met de 
verkoper.

3. Markering van de muur
Trek met een waterpas en liniaal verticale lijnen op de muur om de 49 cm. Laat een 
overlapping van ca. 5 cm boven en onder voor latere afsnijding. Als u het behang op een 
muur met een raam aanbrengt, begin dan bij het raam.

4. Behang aanbrengen
Zorg ervoor dat u het juiste deel hebt en bescherm het oppervlak tegen vuil. Breng het eerste 
stuk voorzichtig aan volgens de hulplijn. Trek voorzichtig een stuk los en druk het van boven 
naar beneden tegen de muur aan. Vermijd herhaald losmaken en opnieuw aanbrengen.

5. Gladstrijken van het oppervlak
Verwijder luchtbellen en oneffenheden met cirkelvormige bewegingen van het midden naar 
de randen.

6. Afwerking
Snijd de overtollige delen af met een mes en liniaal. Herhaal dit voor de overige delen. 
Overlap de stroken niet, maar plaats ze netjes naast elkaar.
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Zelfklevend behang (herhalend patroon) 
– Instructies voor het aanbrengen

1. Voorbereiding van de ondergrond
Zorg ervoor dat de ondergrond stevig, glad en droog is. De muur moet ontvet zijn, vrij van 
oneffenheden, stof en verfresten. Gebruik voor het beste resultaat een primer.

2. Controle van het behang
Rol het behang uit en controleer of het patroon regelmatig is en onbeschadigd. Meet 
stroken af op basis van de hoogte van de muur en laat boven en onder ongeveer 5 cm 
extra. Snijd de stroken zodat het patroon goed aansluit. Nummer de stroken om de juiste 
volgorde te behouden.

3. Markering van de muur
Trek met een waterpas en liniaal verticale lijnen op de muur elke 49 cm. Laat overlappende 
marges van ca. 5 cm boven en onder voor latere afsnijding. Als u behangt op een muur met 
een raam, begin dan bij het raam.



Bedankt voor uw bestelling.
Contact: info@dovido.nl
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4. Aanbrengen van de eerste strook
Trek voorzichtig het bovenste deel van de achterkant van de eerste strook los. Lijn het behang 
uit volgens de hulplijn en plaats het aan de bovenkant van de muur. Druk langzaam naar 
beneden terwijl u geleidelijk de achterkant verwijdert. Strijk het oppervlak glad met een roller 
of spatel en verwijder luchtbellen van het midden naar de randen.

5. Aanbrengen van de volgende stroken
Bereid de volgende strook voor en lijn het patroon zorgvuldig uit met de vorige. Werk op 
dezelfde manier verder – trek los, plaats en strijk glad.

6. Afwerking
Snijd overtollige delen boven en onder af met een scherp mes en liniaal. Controleer het 
geheel grondig en verwijder eventueel resterende oneffenheden.

Opmerking:
Bij herhalende patronen is het belangrijk om goed te letten op de aansluiting van de stroken, 
zodat het motief ononderbroken doorloopt.
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